



## 蔡校家書(四十七)

(2015/16)

各位家長、各位同學：

2015-16 學年轉眼便過去，回望本年學校在推動學與教、支援學生學習，將音融入生命教育，發展自主學習、電子學習、資優教育，完成院本德育教材，發展學生體藝、多元潛能，教師們都盡心盡力盡責。

- (1) 隨著適齡學童人數上升，2016-17 年度 9 月本校開設 4 班小一，全校人數約六百七十人。
- (2) 2016-17 因擴班關係將增聘六位老師，另外，李寧老師、邱甜甜老師、夏貝勤老師亦將離職。他們對蔡校貢獻良多，相信家長和學生都不捨得，我們一同祝福她，繼續為教育發光發熱，以愛燃亮莘莘學子。
- (3) 本年度感謝家長支持學校，使學校不斷改善。硬件方面，暑假期間進行維修，包括油漆課室、換黑板、各特別室亦會裝修，更換部份廁所水箱、百頁簾及門鎖；
- (4) 家長義工於本年度協助學校在一樓園圃種花、種菜，綠化校園；協助整理圖書館；照顧低年級學生午膳，早上檢查手冊體溫，他們無私奉獻，值得讚賞！

### 學與教

- (5) 為了增強學生的英語能力，學校繼續在英文科推行閱讀寫作計劃 (PLPR/W)，在一、二年級、三年級推行。長假期，挑選個別學生回校學習英文寫作，以提升學生的英語能力。學校設立英文電子學習平台，邀請學生下載電子閱讀材料，以及英文每日一篇，增加學生閱讀面及閱讀量，讓學生日後進行分層圖書。7 月 8 日安排四、五年級參加設於校內英語營，讓學生享受一整天由外藉人士帶領的活動，從中學習英語。
- (6) 本年度音樂融入生命教育，增加學習中樂的機會，亦透過午間音樂廣播劇，提升學生對音樂的興趣，藉以教育學生明辨事非，修養品格。來年重點是將藝術融入生命教育，讓學生多接觸藝術，學習欣賞藝術創作。
- (7) 本年度發展自主學習，中英數三科各級特別關注透過預習達到自學，教師亦透過應用程式 APPS，促進學習效能。來年度四年級數常 2 科在 4B、

4D 班透過自携流動裝置 IPAD 學習，其餘班級亦會在合適的單元下嘗試進行電子互動學習，提升學習趣味。

(8) 發展創意科技。本年各科增添創意元素，包括中文、英文、常識、視藝、音樂、體育及電腦科等。老師更挑選 63 位學生參加詩歌創作工作坊，部份學生詩歌很有創意，本校已輯錄成詩集，派給學生及嘉賓。2016-17 年度本校與仁濟四所中學合辦第四屆創新發明大賽，透過尖子培訓課程及教師工作坊，啟發學生思考，希望他們在科技創作上有更多機會發展。

### 學生表現

- (9) 本年度獲得 114 項比賽獎項，當中有 19 個冠軍，14 個亞軍，22 個季軍，比賽成績優良的亦不少，約共 650 人獲獎。有賴老師悉心教導。
- (10) 在本年度學校外評口頭報告中，外評人員讚賞學校積極發展，培育學生多元智能，老師關愛學生，家長支持學校，學生有禮，學習態度良好。

感謝各位家長的支持，本人期望學校與家長繼續同心合力，為孩子建造美好、優質的學校。

順祝

家庭幸福，生活愉快！

校長： 陳淑兒 謹啟  
(陳淑兒)

二零一六年七月九日